[HHE R R
2 /e & |3 |3 |8 |38 |5
glg 2|8 8|3
S8 5|9 | g R
oY AR
=383 8|2
BS D N
¥ 3 s |3
S I
g 2|3
! ) i
) 0,00 | =2[ 1,77 [198,85/200; Trjnk 3T
S
25 e 00 W
: [7Ee | oA | g
&
& 75 725 199,55 20080 rwdent

poion por19500 m npan,

ka belonoya i 1,2 m L

S0 182 10878 20081 ot B
porfam par 19500 m npm =
%)
] 0,00 \ g .29 [198,16[200,45] i 315
\ &
= \
Bl | T o
\
7 i ol FirT)
@ 7.90 195 19855 20051 rosepr

podarn porf9500 m nprm

PAL] %,nﬁ 200,27 ] Troph 315
1 27| o l

[T875 | (=i

g 5,85 54 196,79 200,35 zodept

W

paiom poct9500 m npm.

SRS, S
\ B ‘
\ 8
boeze| | e
[ T ) ;
g/ 7.90 184 198,55 200,39 zodept =
i, 0 20
Ty
&/ 0,00 \ g 2,34 °[197,95[200,29] trojmk 315
\ 8
B awm 982 00 ao ey
| e boar| | oo _
2 7.85 1.80 198,55 200,35 zodepic ;

poddon gort9500 m

754 195,78 20033 g

poio por19500 m npan,

om T
5768 S5 —Nﬂ
Ez| &

198,79 20024 10iept

:
%

pasom por19500 m o,

000 197,69]200,18] i 35
s [T | 0 6 Wy T
- [ ] [7550 | o z
A 815 198,50 20024 zodepe 2
podirn o0 19700 m 00
D isram —
IS W 305
1050 Folna

ss's

L =t
Dl 5w

poiom poc19400 m npm.

WpusT ey ‘T

- —
S1050 Folona
Nxal 160 ds e
| b ] |
py R o
it e
STy e 8
OISR R —
D= @ﬁﬁ%%kas

@

2,05 |197,86!
1.25 198,66 199,91 ypus! ey

G

paiam pori9400 m np

B
E3

1 o
Pbrm T
Brrirm et r ST
e | [Te845 | W0 4o eyioc]
ol b S,
pylid e
e
:
k)

00 9

fLTTs

198,50 199,86 709

poior pact9d 00 m o,

ezl ey

e
1786

197,36
198,16 199,61 fpusl uicany

T

painm pori940 m np.

T oy

6|

T9B.IT 19955 zodear

o

PO pr19400 m nprm

3]

[T815 | Frrn
[Toaa | Ty

198,20 199,53 zodt

poddo port9400 m npan,

el et
=

o] | s

-

199,35 zodepc

—

T

mE
o p—

-

198,00 199,31 z3t

1958 @ TR0
197:70 kalana

e ey

posom por19400 m

o sJ

147,75 199,30

20367

ooiom porl9400 m

L T
e

0 6

[To758 | ElTTs

198,00 199,22 zo3ept

paiam por19400 m

L I
Yolana

a
55
" 209epit.
sodn por 19300
Trbjnk 100
dtng
@ 199,05 Zodeptc
sodm 50s19400 m nom
(T o 8
0 =g e T
[\ T Re =2 A TR e
g8
3
s romasr| T

197,95 199,22 13

I
e

posion port9300 m

fers
[To788 | T
T97,68 198,98 1o
Pz port8100 m
95,4 TR
197, 7019880 ~oine
0 5 g
[t [Eorm)

P
S N
T3187 588 olana

[1e757 | e

pasinm por]9300 m o,

fcp)

1,35 14760 198.9"

odept

oo por19300 m oo,

e B % )
2 TeTRg (SRS R

\ §
g1\
e \\ e
i -

pasnm por19300 m o,

T o 8
- —
(P

o

- W o
SF R o Ty T R
o 19300 1 na
U
&85 e R
\ 8]
HE \\ e G
5% ]
] e\ T
> i 1.2471597,60 198,84 Zodenic
s 18300 1 ng

ERER
197! 172 hdna

[fo725 | e
197,30 198,78 zodent

S — .
ram nwm‘yg%é§ﬁx”
Z

o]

posiom por{3300 m npm.

72 z0det

goton pocl9300 1 0
] FE8H o 100

i 6 e

Wl
Earm

i
o881 zodepit

To5 %@TM gl
197 153 hdn

[T | iy

RO pr19300 m npem,

197,15 198,58 zodept

T
il

W00 % Wi

poddon gort9300 m

BT
o
197,30 186,56 zo3ent

posom porf8300 m

[Te725 | 0 85 i

5% \ [19727 | W =
w0\ [To7zz | R = =
] = & 4
g/ 7.50 122 197.30 198,52 zo9epc [
poriam par 19300 m npm

%@ T 0 ‘*‘T‘
L Talona

Fiazar | o .
197,05 198,44 zodepic =

i par18300
198, Trbjnk 100
TR
Frsee | i =
Toror sy =

painm pactaio m

G

0 A

s T ——

o ssan
—
T

[1%75 | LTS

4

i

G

posiom port3300 m

196,77 198,22 1odep

1&&:}5&5 T97,83] Shdea bebraja F 12m |
%, B3] T

poian port9200 m

| | s .
%645 W o] ‘:vé
i e
; HEH it i i —— g
=) 134 196,55 107,83 zodepc 3 =
S
—
3 mg@aﬁﬁéémw —QhaTW
o
1.28 9775 ot
S
2,04
B 2.04 [195,45[167,48] Sudrea betaiofs 112 m |
G[ 164 [195,85[T97.49] Tooo

[s36 | 0535 1 %
[TeE | W ]
\| @R |
1,47 196,10 197,57 z0depic 3

painm port®200 m npam.

@
e
ReOTTS U w—
o050 Tar ! ! Talona
H
< 580 19565 WD proj.

195,67 19710 ognr

painm par1aL00 m

R ,

0535 T 85 i \

[ oy
195,40 196,37 zoiet

posiom porf100 m,

T
e

= i
2 540 1,42 195,37 196,79 zodepe = 54
podurn gar19100 mnpm .
T
& T Tig 50 =
2 i —QQQTW

[F575 | LTy

9517 19662 Lozt

podarn porf91 00 mpm

[Texst| i 4o g

5 oy

ares|
19447 2
194:37 196,22 fpus! Uicany 1 5
@%ﬁ%%ﬂﬁﬂ

R

194,35 195,71 zodenc

pozon por19000 m o,

Eoy

(e6p)

pasom por19000 m o,

Tk 50 -
kokno
[Ta447 | i
T o
3 [R5 D el
S 164,45 195,58 ¥pust ez

poion por19000 m npan,

S8 1B 1R

o [
- || L
ol borle \| bl o |
B 6,85 1,547 193,65 195,19 pus uicany
poziom por189.00 m_n.p.m.
:
® T —
10
N —
il

193,55 194,87 7odesic

S N— :
e

o | s |
1 %ig WD proj %\ =

193,25 194,71 ypusl ulcany

—
T

pain porif900 m npm.

poian portB900 m nprm

127 | 0o e =
i 19238 Wi pro, &l
3 147 193,00 194,42 cosept £

Pz port8900 m o,

[Toz85 | oy

(<em)

192,70 19413 7o3ept

podom por18800 m npm.

e

[Tozs5 | WG Wy

78]

[7e257 | flirTy

92,60 10399 zodet

%6P)
it

podom por18800 m npm.

@

0,00 [\ 2] 215 [191.63[193,78] (6 500
TE L Tz e
= s E i 0 T =
g 5.80 140 192,46 193,86 zodepe e
poriam par {800 m npm

ﬁ T 50
Talona

@
1
5

\ 8
o 92,53 W00 o Tt
585 \\ 19256 WD pro]
8 7.55 113 192,60 193,73 zodept
st poe W70 1 0o
& ey mn@ﬁ 0
21488 R R
&5 \ % W00 o epidoc]
5 e 5 T
] 595 19160 19507 Vel Uz

patom porli700 m npm.

= « }
&/ TR0 1,87 [190,40[192,32] Studzenka belonojo 1 12
=080 1,52 [190,80[192,32] Folano

0029Kd

085 | e
s h =
7,55 190,85 19240 15
padon poctAZ00 m npm
7

-
-
@ e
s e
200 16558
\S) N 0,00 2[ 1,30 [190,39[191,69 wpusl uicany
ShaN\§ e e \
&= > 2.3 |189,64
760 133 19044 191,77 sl dlcany

Pz porlB600 m o,

Tk 50

paiom portBA00 m npm.

190,97
T91.77[193,27

Woust uicany
E i frT)
191,90 193,33 fpust ey

T

o8

poiom por{8500 m npm.

: e .
T
foss| | owwe
i it &
E o570 19100 i3t £
pozom por18500 m npm.
&)

i

tiong

[78525 | e 85 i
[78527] ol i

183,
189,28 19046 zosep

posion portB400 m npen,

-

Ty

]
TBOBO0 oent

20z @
gl e m
s & X
21 3 = -
S| o >
=| = = =z
[l c £
- E R 3
g S D S H
2 = S =8
2 = TE > |2ag|o
o N zh o Zg|>
S 303 2|5
g Now |E2F|>»
- =28 |8s
SOR IZ2FIE
Z< 8 |gz"|=
= E NI
= gz
z o [l
o = 0=
= = 1843
5 F BEcEIN
e oM
SR 8 %]
= Im|m
= ST
2 =5 2=
Slowl
3 L2188 B2
= RIS =lo
NS IS
~ 0 > =




